2} Soit la fonction g définie sur [l].'l] par g(x)= | e
On donne ci-contre le tablean de variationde g .

. —14+7
a) Justifier que I"équation g{x)=0 admet dans T 10 “1“‘3 1
I"intervalle }Dl[ une solution unique o . o) + |:| ik
b) En déduire le signe de g(x) sur [n,l]_ -
3) Omn se propose de déterminer a position relative de (C, )et de g fﬂ.—-—ﬂ -
sa tangente (T) au point d abscisse 0 sur [ﬂ.g}. 0 =1 |

Soit la fonction h définie sm[ﬂ.g] par hix)= % _ (x+1).

a) Vérifier que pour tout HE[{L-;E] . h{x)=gisinx).
b) Montrer qu'il existe un unique réel P dans [H.g] tel que sin i =a,

¢) Déterminer alors I'image par la fonction sinus de chacun des intervalles ['I].. BI el {ﬂ,;]
d) Dresser le tableau de variation de h.
e} En déduire que pour tout x de [ﬂ,g]. fix)zx +1. Conclure.

I

1) a)Montrer que pour lout réel x =20 , sinx < x.
b) Déduire alors que pour tout réel xe[n,-‘é]  Tixyse®.
) Dans I"annexe ci-jointe, on a tracé la courbe de la fonction x> ¢*.

Tracer la droite (T)et la courbe (C, ).

T

2) a) Montrer que j;l'l‘,x}lix'sc—l et que I:i fl{x}dxﬂ:[%—l].

b) Soit A I'aire de la partic du plan limitée par la courbe (C) . "axe (O, et les droites

2
d'équations x =0 et x=m. Montrer que HT-I-:I'I:‘EH.SH—-E-
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